

华能能源交通公司召开2022年党风廉政建设和反腐败工作会议

2月21日，能源交通公司召开2022年党风廉政建设和反腐败工作会议。会议深入学习贯彻十九届中央纪委六次全会精神，集团公司党风廉政建设和反腐败工作会议要求，总结2021年工作，部署2022年任务。

公司党委书记、董事长吴永钢出席会议并讲话，党委副书记、常务副总经理王百泉主持会议，传达十九届中央纪委六次全会、集团公司党风廉政建设和反腐败工作会议精神并作会议总结，党委委员、纪委书记杨瑞方作题为《深入贯彻十九届中央纪委六次全会精神 以高质量纪检工作保障公司高质量发展》的工作报告。公司领导班子成员、总助副总师、中层以上领导干部，公司所属单位领导班子成员、各部门主要负责人参加会议。

吴永钢指出，2021年，是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，也是公司抢抓机遇、提质增效、发展成果丰硕的一年。一年来，公司党委坚持全面从严治党战略方针，聚焦国之大者，强化政治监督，发挥全面从严治党引领保障作用，推动公司重点工作部署有效落实落地，为实现“十四五”良好开局起步提供了强有力政治保障。

吴永钢强调，2022年，是推进公司高质量发展与深入开展全面从严治党同频共振落实年，是“十四五”承上启下关键年，做好党风廉政建设和反腐败工作意义重大。公司党委要在政治监督上持续发力，有效保障公司更好服务集团公司工作大局；要在推进不敢腐不能腐不想腐上持续发力，深入开展腐败治理；要在落实中央八项规定精神上持续发力，深化整治形式主义官僚主义顽瘴痼疾；要在高质量推进内部巡察工作上持续发力，有效发挥党内监督利剑和密切联系群众纽带作用；要在提升监督治理效能上持续发力，强化对权力运行的制约和监督；要在加强纪检监察队伍建设上持续发力，有力提升制约、监督、履责水平。

杨瑞方在工作报告中回顾了2021年党风廉政建设和反腐败工作，并就2022年工作作了部署：一是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，聚焦“国之大者”推动政治监督具体化常态化；二是聚焦监督执纪问责，不断实现不敢腐、不能腐、不想腐一体推进的战略目标；三是持续加固作风建设堤坝，营造风清气正良好政治生态；四是持续深化巡视巡察整改，推动提升公司管理现代化水平；五是加强体制机制建设，构建多种监督贯通协同的大监督格局；六是以政治建设为统领，打造忠诚干净担当的纪检队伍。

王百泉就贯彻落实本次会议精神，提出三点要求：一要高度重视，学深悟透；二要结合实际，狠抓落实；三要把握重点，确保实效。公司各级纪检干部要强化责任担当，增强履职本领，敢于善于斗争，以全面从严治党新成效引领保障公司高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以视频方式召开。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179484.html>